13 тема. Подгруппа углерода и кремния
1. Не является физическим свойством кристаллического кремния:
A) Металлический блеск
B) Не растворяется в воде
C) Легкоплавкий

D) Незначительная электрическая проводимость
E)
Твердый
2. 1. При сжигании 4,48 л (н.у.) метала выделилось 178 кДж теплоты. Тепловой эффект Q реакции CH4(г) + 2O2(г) = СО2(г) + 2Н2О(г) + Q равен

А) 534 кДж

В) 356 кДж

С) 712 кДж
D) 890 кДж

Е) 178 кДж

3. Угарный газ применяют для

А) В качестве топлива для двигателей внутреннего сгорания

В) Получения фруктовых вод

С) Тушения пожаров

D) Создания дыхательной смеси водолазам

Е) Восстановления металлов из их оксидов
4. Из силиката натрия массой 20 г, содержащей 39% примесей, получится кремниевая кислота массой

А) 0,78 г

В) 12,2 г

С) 78 г

D) 122 г

Е) 7,8 г
5. Карбонат-ионы можно определить при помощи

A) BaCl2
B) NaOH

C) AgCl

D) HCl
E) NaCl
6. Ряд возрастания восстановительных свойств

А) Pb, C, Sn, Si, Ge

B) Sn, C, Pb, Si, Ge

C) Pb, Si, C, Sn, Ge

D) C, Si, Ge, Sn, PB

E) Pb, Sn, Ge, Si, C
7. При взаимодействии 212 г. раствора карбоната натрия с соляной кислотой получили оксид углерода (н.у.) объемом 11,2 л. Массовая доля карбоната натрия в растворе

А) 15%

В) 14%

С) 25%
D) 35%

E) 55%

8. Углекислый газ реагирует (по отдельности) в растворе с веществами набора

A) KNO2, NH4Cl

B) NaNO3, NaCl

C) Na2CO3, K3PO4
D) Na2SO4, KOH

E) NaOH, K2CO3
